# 星报小记者军事科技夏令营继续接受报名

8月18日开营,还剩最后20个名额

星报讯(李敏 记者 桑红青) 你想体验一段神奇而富有挑战的小记者经历吗?你想在暑假体验一下武警叔叔的军旅生活吗?……连日来,本报今年将举办军事科技夏令营第二期的消息公布后,引起全省中小学生和家长的极大关注,目前第二期报名工作已经接近尾声,有意报名的学生和家长要抓紧时间哦。

依照夏令营日程安排,夏令营将先进行两天的军事训练,其中包括立正、稍息、停止间转法、蹲下、坐下、起立、敬礼、礼毕、军姿、形体训练、队列会操等,锻炼小记者团结协作、吃苦耐劳精神。同时,还将进行短途拉练、素质拓展,并集中学习内务整理,学会自己洗衣服、叠"豆腐块"、摆放生活用品等。军训期间,本报将组织小记者走进军营,观看军事表演、武器库,让武警官兵手把手教小记者各类枪的使用方法等。



在科技体验环节,本报将安排小记者走进合肥现代科技馆,体验太空漫步,与机器人下棋、扳手腕,穿字航服拍照留念、观看机器人表演、看3D电影、现场体验火力、水力、核能发电等100余个项目。同时,小记者还将赴合肥海洋馆采访,你会经过溪流、湖泊、雨林、江河直到

广阔的海洋,近距离观赏到各种有代表性的动物以及它们的栖息环境。小记者还可以自己喂养海狮,与他们进行互动表演等。

夏令营期间,本报将在每天傍晚安排一次主题活动,其中包括"我是一名小记者"演讲主题班会、外教英语口语趣味

晚会、与博士辅导员进行学习方法大讨论、科学家励志报告等;每天晚上,所有小记者还将观看一部励志儿童电影,并分组进行才艺展示,让孩子过一个愉快而有收获的暑假。

针对学生和家长关心的小记者住宿问题,本报也经过了精心设计,考虑到营员都是中小学生,住在酒店存在安全隐患,监管也不能全力保障,经过多方协调,此次夏令营营员生活全部安排在合肥科学岛实验中学寝室居住,实行"全封闭管理",学校住宿卫生条件比酒店更有保证,有独立卫生间、洗澡间,每个房间都有空调,每层除了学校安排的生活老师,本报还配备多名老师24小时全程陪伴,确保每位营员100%的安全。

报名热线:0551-62556627 15156055925 15556959530 李老师胡老师 QQ交流群:316847304。

### 蜕变.成长.领悟

去北京夏令营出发的那天,母亲殷切地嘱托让我有些不耐烦。我就如同刚学会飞翔的雏鸟,迫不及待地想挣脱母亲的怀抱,自由翱翔。

下了火车,脚踏着首都的土地, 内心感到无比兴奋,随之而来的是重 重困难。一切都要自理,与陌生的同 龄人相处……让我几度面临崩溃。 我发现离开父母我是多么无助。

可是,我才不会被困难所打倒。不会洗衣服,就自己练习,一遍洗不干净就两遍、三遍……我第一次发现母亲洗衣服是那么辛苦。生病了,要每天自己提醒自己吃药,不吃凉的。原来,照顾一个人是这么操心。在漆黑的夜里,我开始想家,想念外婆做的饭菜,想念妈妈亲切的叮咛,想念爸爸和蔼的笑脸。原来,思念是那么的煎熬。我告诉自己,我要独立,要学会把思念放进心里,一切靠自己。

虽然这里没有熟悉的亲人,但是我还是会坚强面对困难与挫折。 孤独时,我会找舍友聊天。原来我们 有那么多的共同语言。遇到困难时, 我会向老师请教。原来,老师的小窍 门格外好用。我尽我最大的努力去 改变。原来,我已经有了这么多的收 获。这次旅行,我懂得了什么是友 谊,什么是责任。我懂得了做人要坚 强要独立,不能过于依赖他人。我懂 得了父母的辛劳和不容易。我成长, 真真正正地长大了。我蜕变,不再怪 僻,变得懂事听话善解人意。哦,我 的老师,我的朋友,是你们陪伴了我 整个旅程,教会我成长。

旅程虽然辛苦,经历了许多挫 折失败困难磨炼,正所谓"痛并快乐 着"。这次旅行我收获了很多。"不经 历风雨怎能见彩虹。"在苦中作乐,在 辛苦挫折中寻找收获、发现快乐。学 会成长,一步步走向成功!

合肥市和平小学东校六(2)班 孔晨晞 指导老师:梁静 北京游记

今年,我终于如愿以偿,搭上了去北京的火车。我们陆续游览了景泰蓝工厂、居庸关长城、故宫、鸟巢、水立方等景区。但是令我印象最深的还是天安门、清华大学和圆明园……

我们看见了那令我梦寐以求的天安门城楼、人民大会堂、人民英雄纪念碑等建筑。天安门的景色可真是壮观,城楼红墙黄瓦,巍峨地耸立在大地之上,城楼正中央挂着一幅毛主席的画像。我们参观了我国十大名校之首一清华大学。门石上赫然篆刻着"清华园"三个大字,踏进校门,映入眼帘的便是许多参天古树和一方池塘,池塘里有美丽的荷花,十分美丽。我们还参观了圆明园——雄伟壮观,美

不胜收。走在里面,到处一片生机勃勃的景象。我们还参加了一次讲座, 让我受益匪浅,其中最大的收获便是 学会感恩。

快乐的时光总是那么短暂,这几天,体验了艰苦的生活、感受了对家的思念,开阔了视野、放松了身心,我们有心酸,但更多的是快乐。几天的时间,我能感觉到自己在快速成长!我要谢谢我的父母,谢谢老师,让我有这个机会来参加夏令营,给予了我成长的机会,让我从一个娇生惯养的小公主成为一个真真正正的青少年!

合肥市长江路第二小学栢景湾分校四(3)班 孙筱妍

指导老师:许淑霞、孙昳晨

## 去西安

前几天,我和爸爸妈妈一起去了 西安游玩。我印象最深的是参观骊山 的华清池、秦始皇陵和小雁塔。在华清 池,我看见了唐代皇帝和杨贵妃洗澡的 池子,水温竟然可以自行调节。在秦始 皇兵马俑博物馆,我被许许多多精美的 兵马俑惊呆了,讲解员叔叔向我们详细 介绍了兵马俑的种类,其中最有趣的是 有着鼓鼓小肚子的军官佣。听讲解员 叔叔说,因为军官们和士兵比起来吃的都是美食所以都有小肚子。我们还参观了小雁塔,摸了摸唐代的砖块,感受我们聪明的祖先留下的珍宝。

游玩的时间只有几天,我觉得西安很美丽,我的家乡合肥更美丽,它有美丽的巢湖,也有充满智慧的科学岛,它们的明天一定都会更好。

合肥市南国花园小学一年级 施锦宸

### 生命

生命是什么呢?我看过一篇范文,题目是《生命蛋》。课堂上,老师布置了一项作业:回家将鸡蛋中的蛋清和蛋黄倒出来,画上笑脸,做成一个生命蛋,并带到学校七天,看谁能在这七天内让生命蛋"平平安安"。因为书包的颠晃生命蛋破了,我只好空手去见老师,他写的最后一句令我感受深刻:那么人和汽车比起来,人不就是一个蛋壳吗?

人与汽车比起来是个鸡蛋壳,蚂蚁和人比起来是个鸡蛋壳;人与房屋比起来是个鸡蛋壳,宠物与人比起来宠物也是个鸡蛋壳…… 无论是什么生命都有自己的生活价值。要珍惜生命,决不让它白白流失,使自己活得更加光彩有力。

青海省格尔木市昆仑石油中学 小学部)万(1)班 丁字泓

## 读《爸妈太过分》有感

我喜欢看许多书,其中我的感受 最深的就是这本《爸妈太过分》了。

《爸妈太过分》叙述了每科成绩拿C是家常便饭,跟电视机难分难舍,最大梦想是成为搞笑艺人的路易斯,自从搬到"苦读镇"后,就像一只被关在笼子里的小鸟。因为他的爸妈要他把所有的精力都投入到学习中去,并且把电视机搬到了阁楼上,阻止他成为搞笑艺人。他只能暗中较量,不放弃的精神和坚持不懈的努力,终于让他实现了成为一位搞笑艺人的梦想。

这本书看后,让我信心大增,似乎 看到了一扇通向梦想的大门正为我打 开。其实我也有着路易斯一样的少年 梦,然而这种梦不被爸爸妈妈认可,不 被社会流俗认同,所以,目前也仅仅作 为一个梦罢了。但是我不会放弃,我 要为我的梦想奋斗,哪怕付出更多的 心血我也在所不惜。想告诉爸爸妈 妈,一个人有自己的梦想是最重要的, 做父母的要呵护孩子的梦想,不管这 种梦想是不是符合大人的愿望和价值 观。尊重孩子的选择,相信孩子的选 择能力才是最宽厚的爱。毫无疑问爸 爸妈妈都是爱孩子的,希望自己的孩 子能成为一个对国家有用的人才。但 国家需要的人才也是多种多样的,职 业没有高低贵贱之分。一个人如果从 事自己最喜欢的职业,就能充分发掘 最大潜力,从中获得快乐和幸福。

《爸妈太过分》中的爸爸妈妈我们身边太多了,希望这样的父母反省一下自己,或许你们的行为扼杀了多少个比尔·盖茨呢。

